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Глобальні проблеми визначаються загальнопланетарним за своїми 

масштабами і значенням характером, пов'язані з життєвими інтересами народів 

усіх країн і оскільки ці проблеми дотичні до  всього людства, то їх прийнято 

називати глобальними проблемами сучасності. Семантично це поняття 

пов’язане з англійським словом «globe», що означає «земна куля». 

Серед глобальних проблем найчастіше фігурують проблеми: екологічна, 

демографічна, енергетична, сировинна, продовольча, подолання бідності та 

відсталості, проблема освоєння та використання ресурсів Світового океану, 

освоєння та використання космосу.  

 Найзагальнішою  причиною  загострення глобальних проблем є: 

безсистемне, безконтрольне, необмежене використання природних ресурсів; 
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низький рівень технологічної культури виробництва; максимізація, а не 

оптимізація темпів економічного зростання; домінування технократичного 

підходу, послаблення антропогенних засад; масштабного  впливу людської 

діяльності на навколишнє середовище й необмежене втручання людства у 

біосферу [1, с. 23-47]. 

Використання тих чи інших видів ресурсів апріорі є предметом бізнесової 

діяльності, таким чином сучасний бізнес повністю дотичний до глобальних 

проблем людства.  

В таких умовах підприємства та компанії, особливо глобального масштабу, 

шукають можливості для створення спільних цінностей, зокрема: здійснення 

платежів у формі заробітної плати та податків, що сприяє економічному та 

соціальному розвитку; прискорення переходу до економіки сталого розвитку 

завдяки створенню нових технологій та продуктів, коли ресурси можна 

економити за рахунок того, що кожний продукт у кожному домогосподарстві 

потребуватиме меншого споживання води чи енергії, або, що викиди СО2 

скоротяться, якщо кожний автомобіль на планеті буде мати меншу вагу та 

споживатиме менше палива [2]. 

Для прикладу, іспанський бренд модного одягу Ecoalf винайшов 

оригінальний спосіб подолати проблему океанічного сміття. Вони виробляють 

одяг із перероблених рибальських сітей та старого пластику. Кожна модель на 

100% складається з переробленої сировини. Такий метод зменшує обсяг 

текстильних відходів і забезпечує екологічне виробництво високоякісного 

одягу в майбутньому[3]. 

Великі надії у вирішенні глобальних проблем покладаються на ООН, 

МВФ, СОТ, регіональні і галузеві організації, котрі мають великий досвід 

координації міжнародних зусиль, використання ресурсів, регулювання 

міжнародних економічних зусиль, зокрема в ЄС навіть оподаткування 

будується таким чином, щоб стимулювати збереження природного середовища. 
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Сучасний бізнес в значній мірі залежить від глобальних проблем людства і, 

водночас, може суттєво впливати на них, в тому числі вимушено, з огляду на 

політичне, юридичне та правове поле діяльності.  

Загалом, сучасному бізнесу доцільно орієнтувати свою діяльність в 

напрямку ресурсоощадних рішень, які дадуть змогу оптимізувати 

співвідношення між економічними, екологічними та соціальними потребами 

населення та планети.  
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Наслідки спалаху пандемії COVID-19 є безпрецедентними і відчуваються у 

всьому світі. Світ праці сильно зазнає впливу коронавірусної хвороби. На 

додаток до загрози для здоров’я населення, економічні та соціальні порушення 

загрожують життєдіяльності та добробуту мільйонів. Пандемія сильно впливає 

на ринки праці, економіки та підприємства, включаючи глобальні ланцюги 

поставок, що призводить до масових перебоїв у бізнесі. 
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Тези 
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викликів»  

розміщені на сайті: https://rshu.edu.ua/contact/naukovi-vydannia 

 
 

Присвячується 20-річчю кафедри 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Упорядники: О. С. Пляшко, І. Бойчук 

Верстка та дизайн: І. А. Либак 

 

Адреса оргкомітету та редколегії: 

33028, вул. Толстого, 3, 

м. Рівне, 

Україна 

тел. 0637141418 

e-mail: keub@rshu.edu.ua 

https://www.facebook.com/ek.rdgu 

https://www.instagram.com/ekonomika_marketing 

http://t.me/EkonomikaMarketing 

сайт: https://ekibernetika.org.ua/ 

 

 




